

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL – MOCANU GHEORGHE
ANUL 2019

Una dintre cele mai onorante aspecte ale vieții publice este reprezentarea comunității din care faci parte. Funcția publică oferă șansa de a identifica soluții pentru problematica comunității și a cetățenilor ei, precum și de a furniza acestora o serie de informații locale utile lor.

În urma alegerilor locale din iunie 2016, am fost ales consilier în Consiliul local al comunei Brăhășești, județul Galați, din partea Partidului Rromilor.

În anul 2019 am fost ales membru în cadrul Comisiei nr 1 . În cadrul acestei comisii am studiat, analizat și am luat parte la dezbaterile proiectelor de hotărâri depuse, votând avizarea acestora așa cum rezulta din procesele-verbale întocmite pentru consemnarea ședințelor de lucru.

În cursul anului ce a trecut am avut onoarea de a conduce o ședință a Consiliului Local Brăhășești, activitate pe care am desfășurat-o cu maximă responsabilitate.

Am participat la toate ședințele consiliului local, la care am luat cuvântul de câte ori am considerat că pot aduce lămuriri, iar în cazul în care anumite aspecte ale proiectelor depuse spre aprobare am considerat că nu sunt suficient de explicite am cerut lămuriri.

În activitatea desfășurată, în calitate de consilier local, am avut ca obiectiv principal respectarea intereselor cetățenilor, respectarea prevederilor legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor publice în interesul comunității.

Am avut întâlniri și audiențe în teren cu cetățenii comunei și am transmis cât mai fidel proiectele autorității locale cu impact asupra cetățenilor. Am participat la elaborarea proiectelor de hotărâri care s-au aprobat, precum și la inițierea de amendamente, având numeroase interpelări și solicitări de lămuriri cu privire la aspecte privind proiectele de hotărâri propuse.

Calitatea de consilier local mi-a oferit ocazia de a participa la ședințele consiliului local și de a aprofunda legislația aplicabilă problematicii administrației publice locale. A fost momentul în care am observat neclaritățile și confuzia din acest domeniu. În același timp, din discuțiile avute cu cetățenii am concluzionat ca nu sunt informați cu privire la lucrările desfășurate în localitatea noastră.

Timpul ce a trecut de la alegerea mea în funcția de consilier local, a fost un timp de învățare și totodată un timp de acțiune. Consider că activitatea depusă de către mine în cadrul Consiliului Local Brăhășești a fost una în spiritul legii, al interesului comunei și al cetățenilor

fiind onorabilă si lăsând totodată loc de mai bine pentru lunile care au mai rămas din acest mandat.

CONSILIER LOCAL,
MOCANU GHEORGHE

